

2019 年逸仙中文學校畢業典禮

#2019 年逸仙中文學校畢業典禮 離情依依 溫馨感人

越棉寮華人聯誼會逸仙中文學校

活動時間：2019-12-14

逸仙中文學校2019年畢業典禮，於12月14日上午十點舉行。今年共有數十位小學與中學畢業生，他們在來賓、師長、父母和學弟妹的見證與祝福下，為2019年的逸仙學校中文教育畫下完美的句點。隨後並頒發2019年，年度學業成績、中秋繪畫比賽等獎項予表現優異的同學。

首先由越棉寮華人聯誼會賴卓權文教主任致詞，他以「學如逆水行舟，不進則退」期許畢業班同學，百尺竿頭，更進一步。在全世界一股學習中文的熱潮中，身為炎黃子孫的我們，更應該學好中文並進一步認識中華文化的博大精深。期待逸仙中文學校各畢業生一直不斷精進中文，祝福大家一帆順風、前程似錦，恭喜畢業班同學們邁入人生新的里程碑。

畢業典禮中，同學李珈儀代表所有的畢業生發表畢業感言，她從一位不懂中文的學生，到現在能以十分流利的國語道出自己的心聲，這都要感謝許多老師們的辛勞與鼓勵，讓她有興趣與動機來學習中文。她並述說自己在逸仙中文學校學習中文的樂趣及認識中華文化的收穫，全場來賓與家長們頻頻報以熱烈的掌聲鼓勵。大多數的畢業生，都一起上了多年的中文課，甚至有多位同學是從小幼班就開始一同成長，至今已同窗數載，大家真情流露、依依不捨。

整個畢業典禮與頒獎儀式，由李珈儀同學與彭智輝同學擔任司儀，並以流利的中英文介紹與主持下，在「驪歌」的音樂聲中離情依依地結束。典禮結束後，畢業生紛紛與教過他們的師長合影留念。大家互道珍重，步入人生的另一章，並有多位畢業生同學相約明年還要來繼續精進中文。

逸仙中文學校語文課程上課時間是每週六上午九點至十二點與下午一點至四點。該校以溝通式教學法，輔以多元化、互動式語文教材，在幼、低、中、高各階段均有具連貫性的學習目標。教學內容除了重視中文的實用性，也兼顧中華文化認同、及作文演說技巧等，秉著「教多不如教好、學過不如學到」的原則，使在海外長大的華僑子弟能夠接受一套完整的中文教育。



參加頒獎典禮的理監事，家長，老師。

2025/9/16 下午 04:53:21

2019 年逸仙中文學校畢業典禮

#2019 年逸仙中文學校畢業典禮 離情依依 溫馨感人

越棉寮華人聯誼會逸仙中文學校

活動時間：2019-12-14



成績優異獎的小朋友



2019年得獎學生們的獎杯



逸仙中文學校理監事和老師們的大合照



老師準備給得獎的孩子們貼上他們的名帖。